

MĚSTYS PŘÍDOLÍ

Městys Přídolí, Přídolí 1, 381 01 Český Krumlov, IČO: 00246093, DIČ: CZ 00246093

Projekt: „Obnova vybavení kuchyně ZŠ a MŠ Přídolí – . etapa“ je podpořen z Programu rozvoje venkova ČR



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



Hlavním cílem operace byla podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle SCLLD MAS Pomalší o.p.s.

Skutečně vynaložené výdaje jsou ve výši 932.004,00 Kč. Výdaje, ze kterých je stanovena dotace 932.004,00 Kč.

Státní zemědělský intervenční fond - Program rozvoje venkova ČR:
Celková výše přiznané dotace je ve výši 745.600,00 Kč (80 %).

Z toho:

- Příspěvek společenství EU 596.480,00 Kč (80 %).
- Příspěvek z národních zdrojů 149.120,00 Kč (20 %).

Městys Přídolí uhradil z rozpočtu částku ve výši 186.404,00 Kč (20 %).



V květnu roku 2024 proběhla druhá etapa rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Přídolí. Realizace druhé etapy projektu spočívá v pořízení nových kuchyňských spotřebičů. Toto nové vybavení nahrazuje již technicky a energeticky nevyhovující spotřebiče. Díky dlouholeté spolupráci s MAS Pomalší o.p.s. se povedlo najít vhodný dotační titul, který umožnil realizaci první vlny výměny vybavení naší školní kuchyně. Prostřednictvím MAS Pomalší o.p.s. se povedlo zajistit finanční prostředky ze Státního zemědělského intervenčního fondu - Program rozvoje venkova ČR, kdy část prostředků šla ze společenství EU a část z národních zdrojů.

Zřizovatel městys Přídolí přispěl ze svého rozpočtu 20 % z celkových nákladů. Díky této vskutku velkorysé podpoře může naše školní kuchyně využívat parní multifunkční pánev s příslušenstvím, stolního robota, mlýnek na maso aj. Může se tak výrazně zlepšit kvalita vydávaných jídel. Instalací nových energeticky úsporných zařízení dojde v příštích letech také k nezanedbatelné úspoře elektrické energie. Dlouhodobým výsledkem, respektive efektem realizace těchto opatření je fakt, že rodiče budou při rozhodování o umístění svých dětí přihlížet ke kvalitě stravovacího zařízení a mohou na základě toho zvolit místní školu v obci namísto základní školy ve městě. Díky této dotaci je tam podpořen rozvoj a obnova venkova.